
TÜRSAB eSIM ile Yurt Dışında Kesintisiz Bağlantı Sağlayın!
Yurt dışı seyahatlerinizi daha da kolaylaştıracak TÜRSAB eSIM hizmetimiz, siz değerli üyelerimiz 
için kullanıma sunuldu. TÜRSAB eSIM, seyahat acentalarımıza ve konuklarına özel olarak 
tasarlanmış bir mobil internet hizmeti sunuyor. 200’den fazla ülke ve şebekeyi kapsayan bu 
hizmetle, yurt dışındayken hem kendiniz hem de misafirleriniz için mobil planları kolayca satın alıp 
etkinleştirebilirsiniz.

TÜRSAB eSIM ile Hemen Bağlanın!
Mobil cihazınıza fiziksel bir SIM karta ihtiyaç duymadan internet erişimini sağlayan TÜRSAB eSIM, 
mevcut telefon numaranızı koruyarak anında bağlantıya geçmenizi mümkün kılıyor. Uygulamamız 
üzerinden dilediğiniz eSIM planını seçin, kolay etkinleştirme adımlarını izleyin ve sorunsuz internet 
bağlantısının keyfini çıkarın.

eSIM Nedir?
TÜRSAB eSIM, fiziksel bir SIM kart kullanmadan, cihazınıza gömülü programlanabilir bir çip 
üzerinden mobil bağlantı sağlamanıza olanak tanır. Özellikle seyahat eden kullanıcılar için esneklik 
sunan bu teknoloji, farklı ülkelerde yeni SIM kart satın alma zahmetini ortadan kaldırır.

eSIM Paketleri Nasıl Satın Alınır?
TÜRSAB Online hesabınız üzerinden erişebileceğiniz TÜRSAB eSIM uygulamasının “Planlar & 
Satış” menüsüne girerek, avantajlı fiyatlarla istediğiniz planı kolayca seçip satın alabilirsiniz.

eSIM Nasıl Etkinleştirilir?
Satın aldığınız eSIM paketini, “Paketlerim” menüsünden seçerek gelen QR kodu tarayın ve kurulum 
bilgilerini cihazınıza manuel olarak girerek hemen kullanıma başlayın. eSIM paketinizi misafirleriniz 
için satın aldıysanız, QR kodlarını TÜRSAB eSIM uygulaması üzerinden email adreslerine 
iletebilirsiniz.
eSIM uyumlu cihazlar ve detaylı etkinleştirme adımları için: 
https://online.tursab.org.tr/tursab-esim/tr/

TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını 
hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor.  Acentalarımız internet 
üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir 
şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 
UYGULAMA 
İLE TÜM 
İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
ACENTA SİCİL BİLGİ NOTLARI
Seyahat acentası üyelik yazısı talebi için sırasıyla;
1.  Üyelik teyidi gereken ve ilgili kurumlarca talep edilen üyelik yazısı için sitemizde 
yer alan örnek dilekçenin doldurulup, e-posta yoluyla gönderilmesi veya TÜRSAB 
Online üzerinden giriş yapılarak başvuru yapılması gerekir.
2. Başvuruda engel teşkil edecek herhangi bir durum bulunmaması halinde, 
üyelik yazısı en kısa sürede düzenlenerek başvuru sahibine iletilir.      
Not: Oluşturulan döküman e-imzalı ve doğrulanabilir olduğundan dijital formatta 
paylaşılır.
Detaylı bilgi için; 
https://www.tursab.org.tr/uyelik-yazisi-talebi

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) olarak, turizm sektöründe verimliliği artırmak, seyahat 
acentalarımızın personel arayışını kolaylaştırmak ve iş süreçlerini hızlandırmak amacıyla Seyahat 
Acentaları İstihdam Projemizi hayata geçirdik.
İş arayan adaylar: TÜRSAB kurumsal web sitemizin menüsünde yer alan “İş Başvurusu” seçeneği 
ile erişebileceğiniz form üzerinden bilgilerinizi sistemimize kaydederek, genel veya çalışma alanı 
hedefli başvurularınızı TÜRSAB üyesi seyahat acentalarına kolayca ulaştırabilirsiniz.
Personel arayan seyahat acentaları: TÜRSAB Online hesabınıza girerek “iş Başvuruları” seçeneği 
üzerinden CV havuzuna ulaşarak ihtiyaç duyduğunuz kriterlere sahip personelleri listeleyebilir, 
özgeçmişlerine ulaşabilir ve aradığınız çalışanı en kısa sürede ekibinize dahil edebilirsiniz.
Projemiz kapsamında doldurulan form ile TÜRSAB’a iletilen veri ve belgeler, TÜRSAB Online 
sistemimiz üzerinden sadece TÜRSAB üyesi seyahat acentalarının erişimine açık olup, süreçler 
tamamen güvenli ve şeffaf şekilde yürütülmektedir. 
TÜRSAB, üyelerine hizmet etmek ve 1618 Sayılı Kanun’dan doğan hak ve yükümlülüklerini yerine 
getirmek haricinde bir ücret talep etmez ve menfaat temin etmez. Bu kapsamda TÜRSAB, personel 
ile seyahat acentası arasında kurulmuş/kurulacak iş sözleşmeleri ile hukuki ve mali uyuşmazlıkların 
tarafı olmadığı gibi İş Kanunu ve ilgili mevzuat kapsamında iş ve işçi bulma niteliğinde bir aracılık 
faaliyeti de gerçekleştirmemektedir.

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

VEFAT
Birliğimiz Üyesi, Konya Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Diltaş Turizm’in ortaklarından ALI 

ATAMAN’IN vefatını üzülerek öğrendik. Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Ataman Ailesi’ne başsağlığı ve 

sabırlar dileriz.

Asya Bölge Temsil Kurulu geçmiş dönem Yönetim Kurulu Üyemiz, Birliğimiz üyesi Domani Turizmin ortaklarından 

Şenay Gülay Can’ın değerli eşi NAIL CAN’IN vefatını üzülerek öğrendik.

Merhuma Allah’tan rahmet, kederli Can Ailesi’ne başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Birliğimiz üyesi, Gap Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren CML Turizm’in sahibi Cemal Alyamaç’ın 

kıymetli annesi AYHAN ACU’NUN vefatını üzülerek öğrendik.

Merhumeye Allah’tan rahmet kederli ailesine baş sağlığı ve sabırlar dileriz.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

İLKER ÜNSEVER & 
SERKAN TAHMAZ - ONA, BUNA VE 
TURİZME DAİR
Yol sohbetlerinden oluşan İlker Ünsever & 
Serkan Tahmaz - Ona, Buna ve Turizme Dair 
şimdi TÜRSAB TV’de.

MITT MOSCOW TURİZM FUARI
18-20 Mart 2025 tarihleri arasında Moskova’da 
gerçekleşen MITT Moscow Turizm Fuarı’na, 
Başkan Yardımcımız Hasan Eker, Yönetim 
Kurulu Üyemiz Elif Ural ve Incoming İhtisas 
Başkanımız Orhan Sancar katılım sağladı. 
Dünyanın pek çok ülkesinden turizm 
profesyonellerini bir araya getiren fuarda, 
uluslararası sektör temsilcileriyle önemli 
görüşmeler gerçekleştirildi. Bu özel fuarın 
tüm ayrıntıları TÜRSAB TV’de.

TATİL ROTALARI 9. BÖLÜM
TÜRSAB TV ile Türkiye’nin turizm değerlerini 
keşfetmeye devam ediyoruz. 
Halil Öncü ile Tatil Rotaları 9. Bölümünde, 
doğal güzellikleri, yemyeşil ormanları, Roma 
dönemine kadar uzanan tarihi kalıntıları, 
geleneksel köyleri ve meyve bahçeleriyle 
bölgenin verimli topraklarına ev sahipliği 
yapan Antalya’nın Korkuteli ilçesini keşfe 
çıkıyoruz. 
Halil Öncü ile Tatil Rotaları 9. Bölümüyle 8 
Nisan 2025, saat 14:00’te TÜRSAB TV’de!

GEÇEN HAFTA

BU HAFTA

TÜRSAB VE TURSAV İŞ BİRLİĞİ İLE SUNULAN TAMAMLAYICI 
SAĞLIK SİGORTASININ BENZERSİZ AVANTAJLARIYLA 

SEVDİKLERİNİZİ KORUYUN
TURSAV üyesi acentalarımıza özel ekstra indirimle, seyahat acentası sahipleri, çalışanları ve aileleri 
için en avantajlı sağlık sigortası fırsatlarıyla sevdiklerinizi birlikte koruyalım.
TURSER Sigorta; sağlığınızı korumak ve beklenmedik sağlık harcamalarına karşı güvende olmak için 
benzersiz bir fırsat sunuyor. Avantajlı fiyatlar ve geniş kapsamlı teminatlarla özel sağlık sigortası 
kampanyamızı kaçırmayın.

• Uygun prim
• Geniş hastane ağı
• Acil durum ve yatarak tedavi teminatları
• Tetkik, Tahlil ve Ameliyat
• Özel doktor ve ameliyat masraflarında güvence
• Check-up
• Diş Taşı Temizliği

Siz ve sevdikleriniz için en iyi sağlık çözümlerini sunuyoruz. Kampanyamız hakkında detaylı bilgi 
almak için sıkça sorulan sorularımızı aşağıdaki link üzerinden inceleyebilir ve hemen başvurmak için 
bizimle aşağıdaki e-posta adresi üzerinden iletişime geçebilirsiniz.
E-posta: turser@tursersigorta.com.tr
SSS: https://www.tursersigorta.com.tr/urunler/tamamlayici-ozel-saglik-sigortasi.html

TÜRSAB AİDAT ÖDEMELERİNDE 6 AYA KADAR TAKSİT İMKANI 
İLE YAPILANDIRMA OLANAĞI SAĞLIYOR

Bilindiği üzere 1618 Sayılı Kanun uyarınca seyahat acentalarının yıllık aidatı her yıl başında tahakkuk 
etmekte ve TÜRSAB Yönetim Kurulu aidatları toplamak ile yükümlü tutulmaktadır. TÜRSAB üyelerinin 
bir kısmının, içinde bulunduğumuz 2025 yılı öncesine ait aidat borçlarının tahsili konusunda Yönetim 
Kurulunun sorumluluğu ilgili makamlarca raporlara konu edilmektedir. 
TÜRSAB Yönetim Kurulu 2025 yılı öncesine ait aidat borçlarının tahsilini temin etmek üzere birikmiş 
aidat borcu bulunan seyahat acentalarına, borçlarını 6 taksitle ödeme imkanı getirmiş bulunmaktadır. 
TÜRSAB, bu imkandan yararlanmak isteyen üyelerinin yasal takibe meydan vermeksizin 14 Mart 
2025 tarihine kadar TÜRSAB Finansal ve Kurumsal Fonksiyonlar Grup Başkanlığı’na başvurarak 
birikmiş aidat borçlarını yapılandırmaları hususunu üyelerine duyurdu.

TÜRSAB “E-TURİZM TİCARETİ KOMİTESİ” KURULUYOR
TÜRSAB Yönetim Kurulu kararı kapsamında, her gün gelişen turizm sektörünün ihtiyaçlarına 
yönelik günümüz teknolojisi ve dijitalleşme trendine uyumlu olarak, İç Turizm İhtisas Başkanlığı 
bünyesinde “E-Turizm Ticareti Komitesi” kurulmasına karar verilmiştir.
Kurulan E-Turizm Ticareti Komitesi’nde görev almak isteyen seyahat acentalarının taleplerini, 
ekli başvuru formunu doldurarak imzalı ve kaşeli bir şekilde ihtisasbaskanliklari@tursab.org.tr 
adresine iletmeleri gerekmektedir.

GELİBOLU TARİHİ ALAN ZİYARETLERİ İÇİN BAŞVURU YAPILMASI 
GEREKLİLİĞİ DUYURULDU

T.C. Çanakkale Savaşları Gelibolu Tarihi Alan Başkanlığı tarafından iletilen yazıya göre;
Mart, Nisan, Mayıs ve Haziran aylarında Tarihi Alanda oluşan ziyaretçi yoğunluğunu azaltmak ve 
Tarihi  Alanın taşıma yükünü  hafifletmek  adına  gerçekleştirilen  kültürel ziyaretlerin özellikle hafta 
içi günlerinde gerçekleştirilmesi ve söz konusu ziyaretlerde yapılacak her türlü görsel, sesli ve 
tiyatral etkinliğin önceden Tarihi Alan Başkanlığı’na bildirilmesi ve akabinde gerekli izinlerin alınması 
konusunda hassasiyet gösterilmesi önemle rica edilmektedir.
Detaylı bilgi ve resmi yazı için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/gelibolu-tarihi-alan-ziyaretleri-hakkinda-duyuru

TUNUS BİLGİLENDİRME GEZİSİ 23-27 NİSAN TARİHLERİ 
ARASINDA GERÇEKLEŞECEK

23-27 Nisan 2025 tarihleri arasında, Birliğimiz Dış Turizm İhtisas Başkanlığı ve MICE Turizmi İhtisas 
Başkanlığı koordinasyonunda “Tunus Bilgilendirme Gezisi” düzenlenecektir.
Katılımcılar İslâm medeniyetinin Afrika’daki önemli mirasçılarından Tunus’un zengin doğal güzellikleri 
ve renkli kültürel mirasının yanı sıra, binlerce yıllık tarihinden kalan mimari eserler ve yerel kültürel 
dokular aracılığıyla ülkenin tarihini ve kimliğini de keşfetme fırsatı bulacaklardır.
Etkinlik 15 seyahat acentasının katılımı ile sınırlandırılmıştır. Katılmak isteyen üyelerimizin, aşağıda 
verilen link üzerinden başvuru formunu doldurmaları gerekmektedir:
Katılım için;
https://online.tursab.org.tr/lcv/tunus%C4%B1nfo

Not: Seyahat acentası seçimleri aşağıdaki kriterlere göre yapılacaktır;
• Aidat borcu bulunmaması
• Yurtiçi ve Yurtdışı Info/Fam Trip faaliyetlerinde belirlenen bölge ile ilgili tur/paket tur, Incoming, MİCE 
gibi seyahat acentalığı faaliyet alanlarında çalışıyor olması
• Aynı yıl içinde Info/Fam Trip faaliyetine katılmamış olması
• Disiplin suçunun bulunmaması
• Olağan Genel Kurula katılım sağlaması,
 
Taslak program için linkte yer alan ekli dosyayı inceleyebilirsiniz.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/tunus-bilgilendirme-gezisi-hakkinda-duyuru

“İZMİR SEYAHAT ACENTALARI VİZE SORUNLARI TOPLANTISI” 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

TÜRSAB İzmir Bölge Temsil Kurulu tarafından düzenlenen “İzmir Seyahat Acentaları Vize Sorunları 
Toplantısı”, TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyeleri Engin Ceylan, Ali Yaramışlı ve İzmir BTK Başkanı Kıvanç 
Meriç’in katılımıyla gerçekleştirildi.
Toplantıya İzmir bölgesinden 72 seyahat acentası katılım sağladı. Katılımcılar karşılaştıkları vize 
sorunlarına ilişkin detaylı bilgi aktarımında bulunarak, çözüm önerilerini paylaştılar.
Katılımcıların görüş ve talepleri doğrultusunda, konsolosluklar ve aracı kurumlar nezdinde atılması 
gereken adımlar değerlendirilerek, çözüm odaklı bir yaklaşımla atılacak adımlar konusunda görüş 
birliğine varılmıştır.
Turizm sezonu öncesinde özellikle Schengen vize süreçlerinde yaşanan problemlerin giderilmesi, 
sektörümüzün sağlıklı işleyişi açısından büyük önem taşımaktadır. Bu kapsamda, meslektaşlarımızın 
yanında olmaya ve çözüm yolları üretmeye devam edeceğiz.

24 MART - 6 NİSAN 2025TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 187

MOLDOVA BİLGİLENDİRME GEZİSİ 22-26 NİSAN TARİHLERİ 
ARASINDA GERÇEKLEŞECEK

22-26 Nisan 2025 tarihleri arasında, Birliğimiz ve Moldova Ulusal Turizm Ofisi koordinasyonu ile 
“Moldova Bilgilendirme Gezisi” düzenlenecektir. 
Katılımcılar, Avrupa’nın doğusunda yer alan Moldova’nın yemyeşil doğası, üzüm bağlarıyla bezeli 
manzaraları ve özgün kültürel zenginliklerinin yanı sıra, tarihi yapılar ve geleneksel yaşam izleri 
aracılığıyla ülkenin köklü tarihini ve kimliğini keşfetme fırsatı bulacaklardır.
Etkinlik 15 seyahat acentasının katılımı ile sınırlandırılmıştır. Katılmak isteyen üyelerimizin, aşağıda 
verilen başvuru formunu doldurmaları gerekmektedir.
https://online.tursab.org.tr/lcv/moldova%C4%B1nfo
Not: Seyahat acentası seçimleri aşağıdaki kriterlere göre yapılacaktır;
- Aidat borcu bulunmaması
- Yurtiçi ve Yurtdışı Info/Fam Trip faaliyetlerinde Moldova ve bölgeyle ile ilgili tur/paket tur, incoming, 
mice gibi seyahat acentalığı faaliyet alanlarında çalışıyor olması 
- Aynı yıl içinde Info/Fam Trip faaliyetine katılmamış olması
- Disiplin suçunun bulunmaması
- Olağan Genel Kurula katılım sağlaması.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/moldova-bilgilendirme-gezisi-hakkinda-duyuru

ENFORMASYON MEMURLUĞU SINAVI ONLINE EĞİTİM VE 
BAŞVURU SÜREÇLERİ BAŞLADI

10 Mayıs 2025 Cumartesi günü yapılacak olan “Enformasyon Memurluğu Sınavı” için; online başvuru 
ve online eğitim süreçleri 2 Nisan – 2 Mayıs 2025 tarihleri arasında gerçekleşecek olup, detaylı 
bilgiye aşağıdaki link üzerinden ulaşabilirsiniz.

Başvuru Tarihleri: 2 Nisan 2025 – 2 Mayıs 2025 (Saat: 23.59)
Enformasyon Memurluğu Sınavı aşağıdaki takvime göre online olarak yapılacaktır.

Turizm Bilgisi Sınav Tarihi ve Saati (Online): 10 Mayıs 2025 (10:30)
Yabancı Dil Yazılı Sınav Tarihi (Online): 24 Mayıs 2025 (10:30)
Yabancı Dil Sözlü Sınav Tarihi (Online): 31 Mayıs 2025 – 1 Haziran 2025

Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://akademi.tursab.org.tr/ws/duyurular/enformasyon-memurlugu-sinavi-hakkinda-duyuru-6/
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IATA BSP DÖNEM ÖDEMELERİNİN ERTELENDİ
TÜRSAB Havayolu, Biletleme ve IATA İhtisas Başkanlığı’nın IATA ve THY ile yaptığı görüşmelere 
istinaden, 2 Nisan Çarşamba günü yapılması gereken IATA BSP dönem ödemeleri, 7 Nisan Pazartesi 
gününe ertelenmiş olup THY iç hat ödemesi ise 3 Nisan Perşembe günü yapılacaktır.
IATA otoritelerinin değerli işbirliği ve anlayışı için TÜRSAB ve Havayolu Bilet Satışı ve IATA İhtisas 
Başkanlığı olarak sektör adına teşekkürlerini bildirdi.

KOSOVA ULUSLARARASI TURİZM FUARI 10-11 NİSAN 2025 
TARİHLERİ ARASINDA PRİŞTİNE’DE GERÇEKLEŞECEK

Kosova Uluslararası Turizm Fuarı 10-11 Nisan 2025 tarihleri arasında Priştine’de düzenlenecektir. 
TÜRSAB; fuar alanında 10 numaralı stantta yer alacak olup, tüm üyeleri fuar süresince TÜRSAB 
stant alanını, toplantı ve iş görüşmeleri için ücretsiz kullanabileceklerdir.
10 Nisan 2025 tarihinde saat 20.00’de Emerald Otel’de düzenlenecek Gala Yemeği’ne, Birliğimize 
bağlı tüm seyahat acentalarımız ücretsiz olarak katılım sağlayabilecektir.
Detaylı Bilgi ve Kayıt İçin;
https://internationaltourismfairkosova.com/

HAVAYOLU BİLET ÇALIŞTAYI RAPORUNUN DEĞERLENDİRİLDİĞİ 
HAVAYOLU BİLET SATIŞ VE IATA İHTİSAS BAŞKANLIĞI 

TOPLANTISI TÜRSAB GENEL MERKEZ BİNASINDA DÜZENLENDİ
Antalya’da gerçekleştirilen Havayolu Bilet Çalıştayı Raporunun değerlendirildiği Havayolu Bilet 
Satış ve IATA İhtisas Başkanlığı Toplantısı TÜRSAB Genel Merkezi’nde düzenlendi.
TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Başkan Başdanışmanı ve Havayolu Bilet Satış ve IATA 
İhtisas Başkanı Numan Olcar, Başkan Yardımcıları Aziz Ciğa, Zeliha Sözüşen, F. Buket Durmuş ile 
ihtisas başkanlığı üyeleri, Bilgi Teknolojileri ve Medya İletişimi Grup Başkanı Mesut Kanat, Denetim 
Direktörü Erol Beşe ve İhtisas Başkanlıkları ve Kurumsal Etkinlikleri Direktörü Ceylan Yiğiterhan’ın 
katılımlarıyla gerçekleşen toplantıya online üzerinden de geniş bir katılım oldu.
Havayolu Bilet Çalıştayı Raporunda yer alan hususlar üzerine konuşulan toplantıda söz konusu 
rapora istinaden atılması gereken adımlar ve yapılacaklar hakkında kararlar alındı.
Raporu incelemek için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/e-dergi?pdf=/assets/pdf/faaliyetraporu/havayolu-bilet-calistayi-sonuc-
raporu.pdf

TÜRSAB ZEYTİNBURNU KÜLTÜR VADİSİ İNCELEME GEZİSİ 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Kültür Turizmi İhtisas Başkanlığımız koordinasyonunda, Zeytinburnu Belediyesi’nin katkıları ile 
“TÜRSAB Zeytinburnu Kültür Vadisi İnceleme Gezisi” gerçekleştirildi.
Kültür Turizmi İhtisas Başkanı İlham Seyyale, İhtisas Başkan yardımcıları ve seyahat acentası 
temsilcilerimizin katılımı ile gerçekleşen gezi kapsamında, Merkezefendi Camii ve Türbesi, Nağmedar, 
Yenikapı Mevlevihanesi, Takkeci İbrahim Çavuş Camii, Balıklı Rum Kilisesi ve Ayazması, Seyitnizam 
Camii ve Türbesi, Erikli Baba Tekkesi ve Eğitim Kültür Merkezi, Fatih Camii, Derya-i Ali Baba Türbesi, 
Yedi Şehitler Türbesi, Aya Pareskevi Kilisesi, Kazlıçeşme Sanat Merkezi ve Sanat Kütüphanesi, 
Zeytinburnu Mozaik Müzesi ziyaret edilmiş olup, gezi Zeytinburnu Belediyesi bünyesinde yer alan 
Belgradkapı Sosyal Tesisleri’nde yapılan iftar yemeği ile tamamlanmıştır.

TÜRSAB KÜLTÜR TURİZMİ İHTİSAS BAŞKANLIĞI AYLIK 
TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİ

TÜRSAB Kültür Turizmi İhtisas Başkanlığı aylık olağan toplantısı, İhtisas Başkanı İlham Seyyale’nin 
başkanlığında, Başkan Başdanışmanımız Uğur Hasbahçeli ve İhtisas Başkanlığı üyelerinin katılımı ile 
24 Mart 2025 Pazartesi günü TÜRSAB Genel Merkezi’nde hibrit olarak gerçekleştirildi.
Kasımpaşa Mevlevihanesi’nin tanıtımı ile başlayan toplantıda, Şeker Bayramı tur satışları ve turlar 
hakkında dikkat edilmesi gereken hususlar, Sakarya, Gökçeada, Bozcaada başta olmak üzere turizm 
ruhsatları iptal edilen tesisler, AB tarafından 12 rotaya çıkarılan Türkiye Kültür Rotaları programları, 
Efes Ören yeri giriş ve çıkışları hakkında gözlemler, Bursa Sürdürülebilir Turizm Rotaları, okul 
turları hakkında İstanbul İl Kültür Turizm Müdürü ile yapılan görüşmeye ilişkin değerlendirmelerde 
bulunuldu. 
Toplantı, katılımcıların soru, öneri ve değerlendirmeleri ile son buldu. 

AMERİKA MERKEZLİ SEYAHAT ACENTALARI İLE TÜRKİYE VE 
KONYA TURİZMİ ELE ALINDI

Türkiye’nin turizm potansiyelini ve Konya şehrinin öne çıkan değerlerini tanıtmak amacıyla THY ve 
Konya Belediyesi heyetleri ile Amerika merkezli seyahat acentası sahiplerini bir araya getiren bir 
toplantı gerçekleştirildi.

THY Tur Pazarlama Müdürü Abdullah Yormaz, THY Yurtiçi Satış ve Koordinasyon Müdürü Cüneyd 
Doğruer, THY Yurtiçi Bodrum Satış Müdürü Hatice Yurtsever, Konya Büyükşehir Belediyesi Turizm 
Şube Müdürü Coşkun Bilgi ve Amerika merkezli seyahat acentası sahiplerinin katılım gösterdiği 
toplantıda; Türk Hava Yolları, Konya Büyükşehir Belediyesi ve TÜRSAB yetkilileri ile birlikte 
Türkiye’nin turizm cazibesi, kültürel mirası ve Konya’nın eşsiz turistik değerleri üzerine kapsamlı 
sunumlar gerçekleştirildi.
TÜRSAB Başkan Başdanışmanı ve Havayolu Bilet Satışı ve IATA İhtisas Başkanı Sayın Numan Olcar, 
TÜRSAB’ın turizm sektöründeki rolü ve faaliyetleri hakkında bilgilendirme yaparak katılımcıların 
sorularını yanıtladı.
THY ekibi, Türkiye’nin tarihi ve kültürel mirasını, mevsimsel avantajlarını ve UNESCO Dünya Mirası 
Listesi’ndeki önemli bölgelerini katılımcılarla paylaşırken, Konya Büyükşehir Belediyesi Turizm Şube 
Müdürü Sayın Coşkun Bilgi ise “Rumi’nin Şehri Konya” başlığı altında şehrin turizm kapasitesini, ulaşım 
olanaklarını, tarihi bölgelerini ve geleneksel etkinliklerini tanıttı. Toplantımızın odak noktalarından 
biri olan Şeb-i Arus törenleri, Çatalhöyük, Sema gösterileri, Konya Açıkhava Müzesi, Eşrefoğlu Camii 
ve Nasreddin Hoca Masalları gibi Konya’nın simge turizm değerleri detaylı bir şekilde ele alındı.

Toplantıda sunulan TÜRSAB tanıtım filmini aşağıdaki link üzerinden izleyebilirsiniz.
https://www.youtube.com/watch?v=jtzMFcBKNI4

TÜRSAB SAĞLIK TURİZMİ YÖNETMELİĞİNDE YAPILMASI 
PLANLANAN DEĞİŞİKLİKLER VE YENİ DÜZENLEMELERİN 

GÖRÜŞÜLDÜĞÜ ONLINE BİR TOPLANTI DÜZENLEDİ
Sağlık Turizmi Yönetmeliğinde yapılması planlanan değişiklikler ve yeni düzenlemelerin görüşüldüğü, 
TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Elif Ural moderatörlüğünde, USHAŞ Genel Müdürü Behlül Ünver’in 
katılımı ile çevrimiçi bir toplantı düzenlendi.

Seyahat acentalarının yoğun katılımı ile gerçekleşen toplantıda; TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Elif 
Ural ve USHAŞ Genel Müdürü Behlül Ünver, Sağlık Turizmi yapabilmek için seyahat acentası olma 
zorunluluğunun devam ettiğini anlatarak, katılımcıların yönetmeliğe ilişkin merak ettikleri soruları 
yanıtladı ve mevcut yönetmelikte olması gerektiği belirtilen içerik önerilerini değerlendirdi.

3. BERLİN INTERNATIONAL HEALTH TOURISM EXPO
BERLİN MOA FUAR MERKEZİ’NDE GERÇEKLEŞTİ

3. Berlin International Health Tourism Expo, Berlin MOA Fuar Merkezi’nde gerçekleşti.
TÜRSAB’ı temsilen Yönetim Kurulu Üyesi Elif Ural’ın katılarak açılış konuşmasını gerçekleştirdiği 
fuarda; Türkiye Cumhuriyeti Berlin Büyükelçisi Gökhan Turan, T.C. Ticaret Bakanlığı Uluslararası 
Sağlık ve Seyahat Hizmetleri Daire Başkanı Tarık Aksoy, Uluslararası Sağlık Hizmetleri A.Ş. (USHAŞ) 
Genel Müdürü Behlül Ünver de açılış konuşmalarıyla yer aldılar.
Bu yıl üçüncüsü düzenlenen fuarda, uluslararası sağlık turizmi sektör temsilcileri, Türkiye’nin önde 
gelen Hastaneleri ve klinikleri ile de bir araya gelerek yeni iş olanakları için iş birliği gerçekleştirme 
fırsatı buldular.
Bu önemli platformda TÜRSAB, sağlık turizmi alanında faaliyet gösteren seyahat acentaları için 
özel bir alan tahsis edip, stant desteği sağlayarak uluslararası bağlarımızı güçlendirdi. Gelecekte de 
Türkiye’nin sağlık turizmi sektöründeki varlığını pekiştirmek ve iş ağlarını genişletmek amacıyla fuar 
katılımlarına devam edeceğinin altını çizdi.

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://www.youtube.com/watch?v=5vq3_SnwjMk

https://www.youtube.com/watch?v=-hJV8jL-klk
https://www.youtube.com/watch?v=25MJwS_cJBU

